CO・OP共済

2024年2月15日

日本コープ共済生活協同組合連合会

「CO・OP 2024FIS パラ・ノルディックスキージャパンカップ 白馬大会」開催!

~コープ共済連、日本生協連、コープながのが特別協賛~

コープ共済連(日本コープ共済生活協同組合連合会、代表理事理事長:和田寿昭)、日本生活協同組合連合会(日本生協連)、生活協同組合コープながの(コープながの)が特別協賛する「CO・OP 2024FISパラ・ノルディックスキージャパンカップ白馬大会」が2月24日(土)、25日(日)に白馬クロスカントリー競技場(スノーハープ)で開催されます。

大会概要

名称: CO・OP 2024FIS パラ・ノルディックスキージャパンカップ白馬大会

日時: 2024年2月24日(土) スプリントクラシカル 1.25km

2月25日(日)フリー5km

会場:白馬クロスカントリー競技場 (スノーハープ)

主催:国際スキー・スノーボード連盟 (FIS)、日本障害者スキー連盟 (JPS)

本大会は、国際競技規則を適用した高いレベルの競技会を開催することにより、パラノルディックスキーの競技力を向上させ、同競技の普及拡大を図り、活力ある共生社会の創造に繋げることを開催の目的としています。

コープ共済連では、2019 年から継続して<u>公益財団法</u> 人日本障害者スキー連盟*とゴールドパートナー契約 を締結しており、本大会も含めた包括的な支援を通じて、 「誰一人取り残さない」社会、「誰もが安心してくらし 続けられる地域社会づくり」への一助となることを目指 します。

*公益財団法人日本障害者スキー連盟:

障害者のスノースポーツを統括し、日本を代表する唯一の団体として、障害者のスノースポーツの日本代表5チーム(6競技)を統括する競技団体です。



お問い合せ先

日本コープ共済生活協同組合連合会 渉外・広報部(担当:大塚・西本)

TEL:03-6836-1320 (平日10時~17時 土日除く)

e-mail: kyosaiinfo@coopkyosai.coop

